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ADVARSEL
CALIFORNIA

Proposition 65-advarsel
Dette produktet inneholder et kjemikalie eller
kjemikalier som staten California vet forårsaker
kreft, fødselsdefekter eller forplantningsskade.

FARE
Det kan finnes kabel for strøm, gass og/eller telefon
i jorden i arbeidsområdet. Støt eller eksplosjon kan
oppstå hvis maskinen graver i dem.

Få eiendommen eller arbeidsområdet merket
for jordkabler, og ikke grav i merkede områder.
Kontakt lokal merketjeneste eller forsyningsselskap
for å få eiendommen merket (for eksempel ringer
du 811 i USA for nasjonal merketjeneste).

Innledning
Les denne håndboken nøye, slik at du lærer å bruke og
vedlikeholde produktet på riktig måte og unngår person- eller
produktskade. Du har ansvar for å bruke produktet på en
riktig og sikker måte.

Du kan kontakte Toro direkte på www.Toro.com for
informasjon om produkter og tilbehør, hjelp til å finne en
forhandler eller for å registrere produktet ditt.

Hvis maskinen må repareres eller du trenger originale
Toro-deler eller mer informasjon, kan du kontakte et autorisert
forhandlerverksted eller Toros kundeserviceavdeling. Ha
modell- og serienummer for hånden når du tar kontakt.
Modell- og serienumre finner du på en plate bak på skuffen.
Skriv inn numrene i de tomme feltene.

Modellnr.

Serienr.

Denne brukerhåndboken identifiserer mulige farer
og identifiserer sikkerhetsbeskjeder gjennom
sikkerhetsvarslingssymbolet (Figur 1) som varsler om
en fare som kan føre til alvorlige skader eller dødsfall hvis
man ikke tar de anbefalte forhåndsreglene.

Figur 1

1. Sikkerhetsvarselssymbol

I tillegg brukes to andre ord for å utheve informasjon. Viktig
gjør oppmerksom på spesiell mekanisk informasjon og Obs
henviser til generell informasjon som er verdt å huske.
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Sikkerhet
Hvis føreren eller eieren bruker maskinen på feil
måte eller utfører feil vedlikeholdsarbeid, kan det føre
til personskader. Du kan redusere muligheten for
personskade ved å følge disse sikkerhetsinstruksjonene
og de i trekkenhetens brukerhåndbok. Vær alltid
oppmerksom på sikkerhetsadvarselssymbolet, som
betyr Forsiktig, Advarsel eller Fare – ”instruksjoner
for personlig sikkerhet”. Hvis ikke instruksjonene tas
hensyn til, kan det føre til alvorlig skade eller dødsfall.

FARE
Det kan finnes kabel for strøm, gass og/eller telefon
i jorden i arbeidsområdet. Støt eller eksplosjon kan
oppstå hvis maskinen graver i dem.

Få eiendommen eller arbeidsområdet merket
for jordkabler, og ikke grav i merkede områder.
Kontakt lokal merketjeneste eller forsyningsselskap
for å få eiendommen merket (for eksempel ringer
du 811 i USA for nasjonal merketjeneste).

ADVARSEL
Når motoren er av, kan tilbehør i hevet stilling
senkes gradvis. Noen i nærheten kan bli klemt eller
skadet av tilbehøret etter hvert som det senkes.

Senk alltid tilbehørsheisen hver gang du slår av
trekkenheten.

FORSIKTIG
Maskinen kan velte fremover hvis du går av
plattformen med hevet last. Noen i nærheten kan
bli klemt eller skadet.

Senk lasten før du går av plattformen.

ADVARSEL
Når du kjører opp eller ned en bakke, kan maskinen
velte hvis den tunge enden vender nedover. Noen
kan bli klemt eller alvorlig skadet av maskinen hvis
den velter.

Bruk opp og ned bakker med den tunge
maskinenden vendt oppover. Frontenden vil
bli tung hvis maskinen bærer en last med
universalverktøyet.

FARE
Hvis skuffen ikke holdes plan ved løft, kan lasten
utilsiktet dumpes på og skade føreren.

Når du løfter skuffen, vipp den fremover for å holde
den plan og hindre at lasten tømmes bakover.

Stabilitetsklassifiseringer
Du kan kjøre på tvers i en skråning med skuffen montert
for å avgjøre skråningen. I passende tabell på følgende side,
finn stabilitetsklassifiseringen for bakkeposisjonen du vil
kjøre i. Finn deretter skråningen for samme klassifisering
og bakkeposisjon i avsnittet Stabilitetsdata i trekkenhetens
brukerhåndbok.

ADVARSEL
Overskridelse av maksimum anbefalt skråning kan
forårsake at trekkenheten velter og klemmer deg
eller andre.

Ikke kjør trekkenheten i en skråning som er
brattere enn maksimum anbefalt skråning som
oppgitt i de følgende tabellene og trekkenhetens
brukerhåndbok.
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Stabilitet med lastet skuff
For TX-trekkenheter eller trekkenheter med
hjul men uten motvekt

Retning Stabilitetsklassifisering

Front
oppoverbakke

B
Bakende

oppoverbakke

D
Side

oppoverbakke

B
For trekkenheter med hjul og motvekt

Retning Stabilitetsklassifisering

Front
oppoverbakke

B
Bakende

oppoverbakke

D
Side

oppoverbakke

C

Stabilitet med skuff uten last
For TX-trekkenheter eller trekkenheter med
hjul men uten motvekt

Retning Stabilitetsklassifisering

Front
oppoverbakke

D
Bakende

oppoverbakke

C
Side

oppoverbakke

C
For trekkenheter med hjul og motvekt

Retning Stabilitetsklassifisering

Front
oppoverbakke

D
Bakende

oppoverbakke

B
Side

oppoverbakke

B

4
 



Sikkerhets- og instruksjons-
merker

Sikkerhetsmerker og -instruksjoner er lett
synlige for føreren og er plassert i nærheten
av alle områder som representerer en
potensiell fare. Bytt ut alle merker som er
ødelagte eller mangler.

130-7702

1. Veltfare – les brukerhåndboken: Ikke last mer enn 204 kg.

Bruk
Merk: Bruk alltid trekkenheten til å løfte og bevege
tilbehøret.

Se i trekkenhetens brukerhåndbok for mer informasjon om å
montere og fjerne skuffen fra trekkenheten.

Ved lasting av materiale, still alltid skuffen plant til bakken
og kjør den fremover inn i materialet som skal løftes. Når
skuffen er full, vipp den forsiktig bakover for å redusere
løftemotstanden når du løfter lasten.

Ved transport av last, hold skuffen så nær bakken som mulig.

Driftsspesifikasjoner
Merk: Spesifikasjoner og konstruksjon kan forandres uten
varsel.

Bredde 107 cm

Lengde 75 cm

Høyde 36 cm

Vekt 80 kg

Kapasitet (SAE, strøket
kapasitet)

0,12 m3

Maksimal materialtetthet for
kapasitet
Tettheten til materialene som flyttes med skuffen varierer,
og derfor vil mengden til et gitt materiale som kan bæres
av skuffen før maksimal vektklassifisering nås. Den første
tabellen på den følgende siden viser materialtettheten som kan
bæres, både overfylt og strøket (dvs. plan med skuffekanten).
Deretter følger en tabell over vanlige materialer og tilhørende
tettheter.

Reduser materialvolum i skuffen for å flytte materialer som er
større enn tillatt maksimum for skuffen.

Diagram for maksimal tetthetskapasitet
Skuffkapasitet Maksimal tetthet

Overfylt skuff 1360 kg/m3

Strøket (plan) skuff 1676 kg/m3
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Diagram for materialtetthet
Materiale Tetthet (omtrentlig)

Caliche 1250 kg/m3

Leire:

Naturlig lag 1600 kg/m3

Tørr 1480 kg/m3

Våt 1660 kg/m3

Med grus, tørr 1420 kg/m3

Med grus, våt 1540 kg/m3

Kull:

Antrasitt, brutt 1100 kg/m3

Bituminøst materiale, brutt 830 kg/m3

Jord:

Tørr, pakket 1510 kg/m3

Våt, pakket 1600 kg/m3

Leirejord 1250 kg/m3

Granitt, brutt eller stort, knust 1660 kg/m3

Grus:

Tørr 1510 kg/m3

Grus (gruset sand) 1930 kg/m3

Tørr, 13 til 51 mm 1690 kg/m3

Våt, 13 til 51 mm 2020 kg/m3

Kalkstein, brutt eller knust 1540 kg/m3

Sand:

Tørr 1420 kg/m3

Våt 1840 kg/m3

Med grus, tørr 1720 kg/m3

Med grus, våt 2020 kg/m3

Sandstein, brutt 1510 kg/m3

Skifer 1250 kg/m3

Slagg, brutt 1750 kg/m3

Stein, knust 1600 kg/m3

Matjord 950 kg/m3

Lagring
1. Før langtidslagring, vask tilbehøret med et mildt

rengjøringsmiddel og vann for å fjerne smuss.

2. Reparer alle riper eller avskallinger i lakken. Du kan
kjøpe maling hos ditt autoriserte forhandlerverksted.

3. Tilbehøret må oppbevares rent og tørt i en garasje
eller på et lager. Dekk det for å beskytte det og holde
det rent.
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Notat:
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